

我省2025高考本科录取分数线出炉

运城晚报讯(记者 杜磊)6月25日,随着我省2025年普通高校招生考试成绩揭晓,普通高校招生本科各类录取最低控制分数线和特殊类型录取控制分数线出炉。

一、历史组

普通本科批:443分;特殊类型录取控制分数线:534分。

二、物理组

普通本科批:419分;特殊类型录取控制分数线:507分。

三、艺术类

1.艺术本科提前批

(1)使用校考成绩的艺术类本科专业
文化成绩最低控制分数线:艺术(历史组)443分;艺术(物理组)419分。

专业成绩最低控制分数线:校考成绩合格。

(2)使用省际联考成绩的戏曲类本科专业

文化成绩最低控制分数线:艺术(历史组)222分;艺术(物理组)210分。

专业成绩最低控制分数线:180分。

2.艺术本科批

文化成绩最低控制分数线:艺术(历史组)332分;艺术(物理组)314分。

专业成绩最低控制分数线:音乐表演(声乐)类230分;音乐教育(声乐主项)类208分;音乐表演(器乐)类240分;音乐教育(器乐主项)类230分;表演(导)演类(戏剧影视表演方向)240分;表演(导)演类(戏剧影视导演方向)247分;表演(导)演类(服装表演方向)228分;播音与主持

类241分;美术与设计类197分;舞蹈类224分;书法类236分。

四、体育类

1.体育本科批文化成绩最低控制分数线:体育(历史组)354分;体育(物理组)335分。

2.专业成绩最低控制分数线:85分。



芮城、平陆、永济、垣曲……近日,在闻喜县陈家庄红色教育基地的太岳三地委会议室旧址内,按照地区划分的一张张泛黄的地契整齐地摆放在桌子上,无声地诉说着土地改革的峥嵘岁月。

这些地契,用塑封袋仔细包装着,上面用字条清楚地标注了地契的地理位置、历史信息等内容。这些,都是民间收藏爱好者马福平的“红色藏品”。10年来,在父亲马越方的影响下,马福平收集了许多地契、徽章、老照片等红色物件。如今,他最大的心愿是让这些藏品“活”起来,发挥更大的社会价值,成为大家铭记革命历史、传承红色精神的鲜活教材。

办“移动”展览

4月初,马福平走进太岳三地委会议室旧址,看到大窑洞内悬挂着土地改革时期的老照片,却没有佐证这一重要历程的其他实物。“这里没有一张晋南地区的土地证,也没有《中国土地法大纲》的实物,挺可惜的。可这些东西,我有啊!”回忆起当时的场景,马福平激动地说。

随后,马福平便与陈家庄红色教育基地取得联系,想在太岳三地委会议室旧址内不定时展出自己的藏品,让大家通过这些老物件更好地了解土改历程。在之后的1个多月里,马福平将自己多年的藏品逐一梳理归类,精心挑选出与土地改革相关的部分,筛选出了1200余份详细记录时间、地点和人物的地契,并按照地区分类整理。

“我整理了1949年3月至1953年期间的文献资料,有土地证、房窑证,以及当时颁发的草契与正契。这些资料有晋绥边区政府、农会颁发的,也有根据土地法大纲颁发的,涵盖运城13个县(市、区),甚至还有一些河北、河南、山东、安徽、福建、陕西等地的文献资料。”马福平说。

就这样,马福平带着藏品,来到了太岳三地委会议室旧址,将这些地契一一陈列。

“这份是草契,这份是正契……”马福平的指尖抚过那些泛黄的纸页,如数家珍地道出每份地契背后的故事(上图)。在他眼中,这不仅是泛黄的纸张,更是历史的有力见

证。据马福平介绍,其珍藏的2000余件地契,时间最早的可追溯至明朝万历年,最近的则定格在1954年,这也是地契历史的终结。

“这些地契年代久远,纸张脆弱,长期公开展览确实难以妥善保存。但我有一个想法,只要时间允许,我就拉着行李箱过来,随时‘送展上门’。”马福平说。

让藏品“说话”

在马福平的收藏中,除了地契,还有钱币、老照片、老结婚证、老毕业证等。“这些物件用最真实的影像和文字记录,见证了我们社会的发展变迁,我收集这些就是希望将河东的文化更完整地呈现给大家。”马福平说。

“你看,这张毕业证多漂亮,充分证明了党对文化教育的重视。”在他看来,每一件藏品,都有一段独特的故事;每一件藏品,都蕴含着深厚的历史文化内涵。

为此,他积极寻求与学校、红色教育基地的合作。他表示,如果学校有意愿在红色文化教育方面开展合作,让学生们更深入地了解历史,他将非常乐意提供帮助,可以带着自己的藏品走进校园,为学生们上一堂生动的历史课,让课本上的文字变成眼前真实可感的历史实物。

对于像陈家庄这样的红色教育基地,马福平也敞开合作的大门。他愿意带着相关藏品前往基地,开展不定时展览,丰富基地的展示内容,为参观者带来更全面、更立体的红色文化体验。

“我还计划在自己经营的宾馆内开设一个微型展厅,将父亲和我多年收集的藏品放入其中,让更多人看到这些珍贵的老物件,了解运城不同时期的社会、经济、文化等发展状况。”马福平说。

从开始收藏至今的10年间,马福平从未停止探索如何让藏品发挥更大价值。他认为,自己有责任有义务,将这些可见可感的、承载历史记忆的红色藏品展示给全社会。他希望通过自己的努力,让更多人了解历史、铭记历史,让红色精神在新时代继续传承与发扬。

山西交控运城公司开展汛期高速公路边坡滑塌应急处置演练

运城晚报讯(记者 祁克宁)6月24日,山西交控运城公司在G3511菏宝高速闻垣段开展2025年汛期边坡滑塌并发交通事故应急处置实战演练。此次演练旨在全面做好汛期灾害防范与事故应急处置工作,确保高速公路汛期安全畅通。

此次演练模拟G3511菏宝高速闻垣段因强降雨天气,河南方向K356+800处高边坡突发水毁滑坡侵入路面阻断交通,后方车辆发生追尾碰撞交通事故且滞留车辆持续增加的场景,采取“现场实战+远程指挥”模式,实现预警发布、应急响应、道路管控、现场救援、物资调配、道路保畅的全链条响应。

演练过程中,100余名队员分工明确、紧密衔接,按照响应启动、科学研判、联动配合、快速处置等流程有序开展应急处置工作,有效验证了预案的可行性和可操作性,达到了以演促防、以练强能的目的。

演练结束后,山西交控运城公司“安全生产月”宣传活动拉开帷幕,通过隐患排查讲解、安全知识竞答及文化作品展示,进一步强化全员安全意识。下一步,该公司将持续深化安全生产宣传教育,常态化开展隐患排查治理,以“时时警惕”之心,落实“事事规范”之举,为人民群众平安便捷出行提供坚实保障。

河津市虎岗社区打造“邻和亭”为民办实事

运城晚报讯(记者 李爽)近日,河津市城区街道虎岗社区联合包联单位河津市纪委监委,通过在各小区悬挂“邻和亭”小黑板及“邻和亭”标识牌,搭建“邻和亭”议事平台,多渠道收集居民诉求,落实居民“微心愿”。

听民意、集民智、议民事、解民忧……“邻和亭”突破在社区办公场所协商的局限,成为小区居民高兴来、愿意说、畅兴谈的议事阵地。截至目前,虎岗社区已在有固定亭廊的3个小区打造“邻和亭”,定期召开居民议事会,听取居民心声,共议小区治理。在22个小区居民聚集点悬挂“邻和亭”小黑板,居民有需求,可以在“小黑板”上留言,社区网格员定期查看“小黑板”上居民最关心的困难事、小区发展的揪心事、影响稳定的烦心事。能马上解决的,社区工作人员当场作出回应,开出“解题良方”;不能马上解决的,及时上报,召开会议研究,寻找解决办法,很快解决问题,积极回应居民。

虎岗社区相关负责人表示,社区将持续推动“邻和亭”成为常态服务窗口,不仅随时收集民意,还将邀请包联单位工作人员、党员、热心居民等参与到议事机制当中,让社区治理更有温度、更有力。

民间收藏爱好者马福平:
让红色记忆“流动”起来

记者 陶登肖 郝丽莎 文图